
This is what our
people told us*...

Age
16-24 25-34 35-44 45-54 55-64

Gender

Those with a disability

Sexual Orientation

Socio-Economic Background

Primary Care Responsibilities
for a Child

65+

6% 40% 17% 19% 8.5% 2%

68% 17%

Ethnicity
English/ Welsh/
Northern Irish/
Scottish 89%
Other 6%

4%

Religion or Belief
None Christian Other/ Prefer not to

say38% 57% 9%

Heterosexual 89%

Secondary Education

UK State
School

UK
Independen

t78% 15%

30%

*This information is drawn from a voluntary
survey that was completed by 49% of our
staff


